

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» з підготовки здобувачів за третім рівнем (доктор філософії) вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка в Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка

Стратегічний розвиток України в умовах глобалізації зумовлює постійні перетворення в усіх сферах діяльності, в освіті зокрема. Це орієнтує ЗВО на підготовку висококваліфікованих, компетентних, здатних до постійного розвитку фахівців. Від професійного рівня фахівців залежить стійке економічне зростання підприємств.

Рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» розроблена на основі проведених консультацій та обговорень з представниками академічної спільноти, бізнес-середовища, потенційними стейкхолдерами, які наголошують на необхідності достатньої кількості висококваліфікованих фахівців в економічних сферах діяльності.

Освітньо-наукова програма «Економіка» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти загальних та фахових компетентностей, які формуються під час опанування ними обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін. Позитивним є те, що здобувачі мають право вільно обирати навчальні дисципліни в межах запропонованого переліку вибіркових навчальних дисциплін.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, структурною збалансованістю програми у частині теоретичної, практичної і наукової складових, для досягнення поставлених програмою цілей і результатів.

В цілому освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний підхід для підготовки кваліфікованих фахівців, що володіють навичками та компетентностями, необхідними для подальшої наукової, педагогічної, професійної діяльності, і може бути рекомендована до подальшого використання в навчальному процесі Харківського національного технічного університету імені Петра Василенка.

Рецензент:

Заступник директора
з економічних питань
та інноваційної діяльності
Національного наукового центру
«Інститут ґрунтознавства та агрохімії
імені О.Н.Соколовського»

Анісімова О.В.

Від імені Анісімової О.В. завідує
Володимир
Петров
факс з ксерокопії
Трушечко

